
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Baledu 

Kelas/ Semester : I (Satu)/ I (Satu) 

Tema   : I (Diriku) 

Sub Tema  : 3 ( Aku Merawat Tubuhku) 

Pembelajaranke : 1 (Satu) 

Alokasi waktu : 10 Menit 

Hari dan Tanggal : Kamis, 8 April 2021 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mendengar cerita tentang cara menjaga kebersihan tangan, siswa dapat 

menjelaskan cara menjaga kebersihan tangan dengan runtut. 

2. Setelah mengamati gambar cara mencuci tangan, siswa dapat menjaga dan mempraktekkan 

cara mencuci tangan dengan benar. 

3. Setelah mengikuti petunjuk yang terdapat pada informasi cara merawat tangan, siswa dapat 

membiasakan merawat tangan setiap hari dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Guru membuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa. 

- Berdoa bersama. 

- Guru mengingatkan siswa untuk menjaga kesehatan. 

- Menyanyikan lagu “cuci tangan”. 

2. Kegiatan Inti 

- Guru mengajak siswa untuk melihat dan mengamati gambar cara mencuci tangan. 

- Siswa memperhatikan dan mengamati gambar cara mencuci tangan. 

- Guru menceritakan dan mempraktekkan cara merawat atau mencuci tangan yang benar 

dan runtut. 

3. Kegiatan Penutup 

- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan. 

- Guru memberikan kesempatan siswa untuk bertanya tentang materi cara menjaga 

kebersihan tangan. 

- Guru memberikan pertanyaan yang berhubungan dengan materi cara menjaga 

kebersihan tangan. 

- Siswa menjawab pertanyaan dari guru. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian dengan penilaian pengetahuan dan penilaian ketrampilan. 

1. Penilaian Pengetahuan 

Presentasi cara menjaga kebersihan tangan (kriteria : ide, alur penyampaian runtut 

,intonasi dan lancar dalam penyampaian). 

2. Penilaian Ketrampilan 

Penilaian praktik ketika siswa mempraktekkan cuci tangan (kriteria: benar cara 

mencucinya, runtut dan hasil akhir/bersih). 

 

        Baledu, 7 April 2021 

Peserta 
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